Domácí úkol 5.  -  průběh funkce, užití derivace.
1.    Vyšetřete aspoň dva průběhy funkcí , které si vyberete z těchto funkcí:  ( 
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2.     Je dána funkce                   
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       a)  Najděte Taylorův polynom 2. stupně funkce 
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 v bodě  
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       b)  Spočítejte pomocí tohoto polynomu přibližně 
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  a  tyto hodnoty     

 porovnejte s hodnotami, určenými pomocí kalkulačky.                            

3.   a)   Napište  definici spojitosti funkce v bodě 
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b) Vyšetřete, zda lze v bodě 
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 spojitě dodefinovat ( a lze-li, tak dodefinujte) funkci  f  ,  která   je pro
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